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1. Leia os enunciados com atencéo.
2. Justifique todas as suas afirmagdes.

3. BOA PROVA!

1. (3,0)

(a) Seja V um espago vetorial de dimenséo finita sobre o corpo K e seja T € L(V) um
operador linear de posto 1 e tal que T? # 0. Prove que V = KerT & ImT.

(b) Seja T € L(C?) o operador linear tal que
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Encontre o tinico & € C tal que T? = &T e determine uma base B de C3 tal que
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2. (2,5) Considere o IR- espago vetorial P5(IR) e os func1onals lineares f1, fo, f3 € (P3(IR))* defi-

nidos por f1(p) = p(1), f2(p) = p'(1) e f3(p) = p"(1). Mostre que {fi, f2, f3} é linearmente
1ndependente Ache o subespago W de P3(R) tal que W° = [f1, fa, f3]-
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3. (4,5) Seja V um espaco vetorial de dimenséo finita n sobre o corpo K. Prove as afirmacdes
abaixo. : -

(a) O conjunto {fi, f2, ..., fu} C V* é uma base de V* se, e soménte se, NiL, Kerf; = {0}.
(b) Seja T € L(V). Entdo ImT =ImT? se, e somente se, V = KerT®HImT.
(c) Seja T € L(V). Prove que ImT! = (KerT)°.
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